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لباسين وكانت عمليات يتنافسان من أجل طزح  الألبسةمصنعين متخصصين في صناعة : التمرين الأول 

  - :بينهما كما يلي المنافسة

نتيجة مالية فإن ذلك يعني ثدقيق (  ( Y1  الثاني البةلة المصنعوطزح ( ( X1 وا البةلةال  المصنعإذا طزح 

 وخةة نقةية؛ 1- قةرها 

فإن ذلك يعني ثدقيق نتيجة مالية ( ( Y2 الثاني البةلة المصنعوطزح (  ( X1  وا البةلةال  المصنعإذا طزح  - 

 (وخةة نقةية؛  4)قةرها 

فإن ذلك يعني ثدقيق نتيجة مالية ( ( Y1  الثاني البةلة المصنعوطزح ( ( X2  وا البةلةال  المصنعإذا طزح  -

 -(وخةة نقةية؛  3)قةرها 

فإن ذلك يعني ثدقيق نتيجة مالية ( ( Y2  الثاني البةلة المصنعوطزح ( ( X2   وا البةلةال  المصنعإذا طزح  

 وخةة نقةية؛  ( 2-)قةرها 

 -استنتج مصفوفة الةفع؟  - :المطلوب

 ؟المباراةمستقزة وما هي قيمة  المباراةهل -            
 Bو A الأوا  اللاعبين استراثيجيات ثمثل والتي التالية القزار شجزة لةينا لتكن : التمرين الثاني :

 

 باستخةام الطزيقتين المباراة وقيمة المباراة مصفوفة اوجة :المطلوب



 خيارات ثلاثة شركة كل أمام و .العالمية البورصات أحد في المدرجة الشركتان احدى تتنافس :التمرين الثالث
 : التالي الجدول في مبين هو كما استراتيجية

B4 B3 B2 B1 الشركةB الشركة /A 
20 -15 -10 4 A1 
-4 -7 -18 -3 A2 
8 3 -8 5 A3 

-8 -6 -20 4 A4 
-10 -15 -12 -8 A5 

 باستخةام طزيقة الحذف اللعبة قيمة و شزكة كل استراثيجية ثدةية: لمطلوب ا


